

Chapter 0005 – description of changes:

Changes to conform to Code Chapter conventions, e.g., “chapter” to “Chapter”; capitalize the first letter of any word or term in Definitions, etc.

Grammar corrections

Correction of “CCA Administrator” definition.

Correction to in “Default Consumers” definition with the addition of “selected supplier”.

Correction to definition of “ESCO or Energy Service Company” by amplifying the definition of an Energy Service Company.

5.5 A modified to provide the name for the acronym APP.

5.8 A identifies the organization responsible for filing the annual report.